

Master rad

Master rad je završni rad na diplomskim akademskim studijama.

Student uzima temu master rada po proceduri određenoj **Odlukom Nastavno-naučnog veća Fakulteta**.

Master radom student integriše i primenjuje stečena znanja u rešavanju konkretnih problema unutar obrazovno-naučnog polja studijskog programa koga student pohađa. Master radom student pokazuje da je u stanju da izloži materiju i ključne zaključke stručnoj i široj javnosti.

Master rad minimalno sadrži 80 stranica, a maksimalno 120 stranica, Times new Roman, 12, prored 1,5.

Struktura Master rada:

1. Sadržaj rada
2. Uvod – predstavlja se teorijska osnova problema, pitanja koja će se u radu razmatrati ili hipoteze koje će se testirati, daju se i metodološke osnove rada (navodi se ekonometrijski model ili statistička analiza). Sadrži najviše 10 stranica.
3. Razrada – dva do četiri poglavlja (svaki do 35 stranica)

Svako poglavlje sadrži sekcije i paragrafe. Svako poglavlje mora da sadrži određeno uvodno izlaganje, kao i odgovarajuće zaključke.

Materija se izlaže koherentno, tako da se tema izloži sveobuhvatno i odgovori na otvorena pitanja. Materija se izlaže sintetički i koncizno uz odgovarajuće korišćenje literature. Literatura koja se koristi jasno je navedena, a od kandidata se očekuje da literaturu koristi adekvatno, uz stalno određivanje prema iznetim navodima iz literature.

Master rad mora sadržati argumente kandidata kojima se potvrđuju odgovarajući stavovi, a da se pri tome koristi odgovarajuća metodologija.

Master radom kandidat dokazuje analitičke sposobnosti, kao i originalnost u pristupu. Originalnost se odnosi na nov naučni doprinos i/ili na doprinos rešavanju konkretnog problema.

Tekst koji se nađe u radu, a koji nije naveden pod citatom, a pri tome predstavlja deo ili ceo naučni rad ili deo knjige smatra se PLAGIJATOM i ne može se prihvatiti kao deo Master rada, već kandidat može biti kažnjen za pokušaj PLAGIJATA. Bibliografske reference se navode pri dnu svake stranice, a zatim su sumarno navedeni svi bibliografski izvori na kraju rada u delu *Literatura*. Svaki navedni izvor u *Literaturi* mora biti naveden u samom tekstu rada.

Ukoliko rad sadrži kvantitativni model (matematički, statistički ili ekonometrijski) on mora biti jasno izložen, kao i izloženi dobijeni rezultati uz odgovarajuće objašnjenje rezultata kao i značaj koji dobijeni rezultati imaju za zaključke.

4. Zaključak – prezentuju se rezultati do kojih se u radu došlo, originalnost rada, ograničenja rada, kao i moguće pravce daljeg razmatranja i neke moguće kontroverze.
5. Literatura – detaljan spisak korišćene literature
6. Mogući ANEKSI

NASLOVNA STRANICA sadrži:

Naslov rada, Ime i prezime kandidata, Naziv visokoškolske ustanove – Ekonomski fakultet
Univerziteta u ~~Višnji~~ Godinu

Na prvoj stranici rada Kandidat daje izjavu o originalnosti rada:

«Izjavljujem da je Master rad rezultat mog sopstvenog rada, a da su korišćene bibliografske refernce jasno navedene, kao i sumarno u okviru LITERATURE.» - Potpis kandidata

Rad mora sadržati i **Apstrakt na engleskom i srpskom** (osim ako je reč o kursu koji se izvodi na drugom stranom jeziku, kada pored Apstrakta na srpskom postoji i Apstarkt na tom jeziku – npr. francuskom).

Napomena: Za master kurseve koji se zajednički izvode sa drugim (inostranim) visokoškolskim institucijama pored navedenih uslova strukture i sadržaja master rada primenjivaće se i oni uslovi koji su deo standarda i kriterijuma druge institucije, kako bi kandidati ispunili uslove za dobijanje i druge Master diplome.